
ＪＨＦ理事会議事録 

 

日 時： ２０２４年４月２４日(水)  １３：００～１３：３０ 

場 所： ＪＨＦ事務局会議室(北区中里１－１－１－３０１) /ZOOM 会議 

 

１１１１．議長・議事録作成人指名．議長・議事録作成人指名．議長・議事録作成人指名．議長・議事録作成人指名 

議長： 安田英二郎  議事録署名人：出席理事監事全員 

    

２２２２．定足数確認．定足数確認．定足数確認．定足数確認 

出席者：出席【理事】 オンライン（ZOOM）芦川雄一郎  橋田明夫  濱田 革 

安田英二郎  竹村治雄  山口隆文 

     【監事】  オンライン（ZOOM） 岩村浩秀 

（出席理事６名 今理事会は定足数を満たし成立した） 

ＰＧ競技委員会 岡芳樹委員長 

 

３３３３．．．．審議事項審議事項審議事項審議事項    

    

第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権日本チームの承認第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権日本チームの承認第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権日本チームの承認第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権日本チームの承認についてについてについてについて    

    

議長（安田会長）：競技委員会より８月に開催される第１回パラグライディングジュニア世界選手権へ 

出場する花田瞬選手、大澤彩花選手２名の選考で申請あり、文書理事会は個別審議ではなく不成立となっ

た。本来参加資格であるカテゴリー２大会の経験がない選手についてはどうするか、チームリーダーはど

うするか。 

ＰＧ競技委員会 岡委員長：１名についてはＪＰＡ選手であるがジュニア世界選手権参加希望をしている。

ＪＨＦのＪリーグにも今迄参加していなかったが、紀の川の大会でフライトを見て問題ないと考え、本人

が希望するのであれば免除申請を出して、選考されれば参加も可能になる。 

山口理事：ローカルルールを超えて特例を申請するにあたり、相当の経験がある理由がＪＨＦ大会や海外

フライト経験では見当たらない。出場は選手にとってリスクが高いため、文書理事会で大澤選手について

は反対とした。条件であるカテゴリー２大会参加や海外フライト経験は、ジュニア選手権の２年前から準

備が出来たはずである。もう１名の花田選手を選手兼チームリーダーとすると本人の負担が出るため、チ

ームリーダーはＪＨＦから出して欲しいとの要望がある。 

竹村理事： ジュニア選手権なので今回推薦を見送ると、年齢的に次はない。希望者に関しては、前向きに

検討してＪＨＦとして申請したい。 

岡委員長：カテゴリー２大会は出ていないが、大会経験があり海外フライトも経験している。安全につい

ては大丈夫であると思う。 

濱田理事：大会履歴を見て選手として送り出してよいと思うが、チームリーダーは他に出す検討は必要で

ある。 

議長（安田会長）：チームリーダーを派遣するとおおよそ５０～６０万はかかるがどうするか。 

竹村理事：若い人の活躍をＪＨＦで支援したい。クラウドファンディングをやればよい。 

橋田理事：ＪＨＦとして２名推薦に賛成で、免除申請をして選考されたらその時にまた考える。 

議長（安田会長）：選手２名が選ばれた場合は、クラウドファンディング等でＪＨＦからの持ち出しを減ら



す方法も検討する。２名を推薦することで決議した。 

 

 

第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権へ花田瞬選手、大澤彩花選手２名を日本チームとし第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権へ花田瞬選手、大澤彩花選手２名を日本チームとし第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権へ花田瞬選手、大澤彩花選手２名を日本チームとし第１回ＦＡＩパラグライディングジュニア世界選手権へ花田瞬選手、大澤彩花選手２名を日本チームとし

てＪＡＡへ申請する。大澤選手は参加資格を満たしていないがＦＡＩルールにある免除申請を提出する。てＪＡＡへ申請する。大澤選手は参加資格を満たしていないがＦＡＩルールにある免除申請を提出する。てＪＡＡへ申請する。大澤選手は参加資格を満たしていないがＦＡＩルールにある免除申請を提出する。てＪＡＡへ申請する。大澤選手は参加資格を満たしていないがＦＡＩルールにある免除申請を提出する。    

出席理事全員（議長を除く出席理事全員（議長を除く出席理事全員（議長を除く出席理事全員（議長を除く５５５５名）の賛成で承認名）の賛成で承認名）の賛成で承認名）の賛成で承認 

 

この議事録が事実と相違ないことを確認し記名押印する。（出席理事） 

 

 

理事 

芦川雄一郎 印 

 

竹村治雄  印 

 

橋田明夫  印 

 

濱田 革  印 

 

安田英二郎 印 

 

山口隆文  印 

 

 

監事 

岩村 浩秀 印 

 

 

議事録作成人：桜井加代子 


